

# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## **ATO NÚMERO 036/10**

De 21 de julho de 2009. Processo nº 272/10

Constitui Comissão da Câmara Municipal de Araraquara, para apurar os fatos constantes dos autos do processo nº 272/2010.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

## RESOLVE:

**Artigo 1º** – Constituir Comissão da Câmara Municipal de Araraquara, formada pelos servidores Andréia de Freitas Luiz, Arcélio Luis Manelli e Marcelo Roberto Dispeiratti Cavalcanti, sob a presidência do primeiro, para apurar os fatos constantes dos autos do processo nº 272/2010.

**Artigo 2º** - Fixar prazo máximo de 15 (quinze) dias, prorrogáveis por igual período, para a Comissão ora nomeada apresentar seu Relatório Final

**Artigo 3º** - Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 21 (vinte e um) dias do mês de julho do ano de 2010 (dois mil e dez).

RONALDO NAPELOSO

residente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

mesma data.

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na



11 089



# UAMARA MUZ-O-PAL DE ARARAGUARA



## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## **ATO NÚMERO 036/10**

De 21 de julho de 2009. Processo nº 272/10

Constitui Comissão da Câmara Municipal de Araraquara, para apurar os fatos constantes dos autos do processo nº 272/2010.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

### RESOLVE:

Artigo 1º – Constituir Comissão da Câmara Municipal de Araraquara, formada pelos servidores Andréia de Freitas Luiz, Arcéilo Luis Manelli e Marcelo Roberto Dispeiratti Cavalcanti, sob a presidência do primeiro, para apurar os fatos constantes dos autos do processo nº 272/2010.

Artigo 2º - Fixar prazo máximo de 15 (quinze) dias, prorrogáveis por igual período, para a Comissão ora nomeada apresentar seu Relatório Final.

Artigo 3º - Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 21 (vinte e um) dias do mês de julho do ano de 2010 (dois mil e dez).

RONALDO NAPELOSO

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

mesma data.

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na

MATÉRIA PUBLICADA NO JORNAL DE ARARAQUARA "TRIBUNA IMPRESSA" EDIÇÃO DO DIA: Quinta-feira, 22 de julho de 2010.